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Održana IX sjednica Upravnog odbora Fonda za zaštitu depozita 

 

Upravni odbor Fonda za zaštitu depozita održao je devetu sjednicu, kojom je 

predsjedavao predsjednik Upravnog odbora Fonda Dejan Vujačić. 

Upravni odbor Fonda je razmotrio i usvojio rebalans Finansijskog plana Fonda za 

zaštitu depozita za 2019. godinu iz razloga uvođenja stečaja u Invest banci 

Montenegoro a.d. Podgorica (04.01.2019. godine) i Atlas banci a.d. Podgorica 

(05.04.2019. godine), a što je uzrokovalo stravarnje obaveze Fondu za zaštitu depozita 

da njihovim deponentima isplati garantovane depozite kao i nastanak dodatnih troškova 

i promjene na prihodovnoj i rashodnoj strani Finasijskog plana za 2019. godinu. 

Upravni odbor Fonda je razmotrio mogućnost da se produži ugovor o zajmu („stand by“ 

aranžman) koji je Fond za zaštitu depozita zaključio sa Evropskom bankom za obnovu i 

razvoj na iznos od 30.000.000 €, a koji ističe 7. novembra 2019. godine. Upravni odbor 

je uputio Direktora Fonda da u komunikaciji sa predstavnicima EBRD (kancelarija u 

Crnoj Gori) sagleda mogućnosti i uslove za produženje Ugovora o zajmu i predlog 

dostavi Upravnom odboru.  

Upravni odbor Fonda je danas imenovao Društvo za reviziju Ernst & Young d.o.o. 

Podgorica za revizora koji će izvršiti reviziju finansijskih iskaza Fonda za zaštitu 

depozita za 2019. godinu. 

Upravni odbor Fonda se upoznao sa detaljnom informacijom o svim podacima i bitnim 

događajima vezanim za realizaciju isplate garantovanih depozita deponentima Invest 

banke Montenegro a.d. Podgorica u stečaju i Atlas banke a.d. Podgorica u stečaju. 

Konstatovano je da su od strane Fonda preduzete sve neophodne aktivnosti na 

obavještavanju deponenata o nastanku zaštićenog slučaja, izboru banaka isplatioca i 

datumu početka isplate, izboru banaka isplatioca, obezbjeđenju neophodnih uslova za 

početak i nesmetan tok isplate u potpunosi u skladu sa Zakonom o zaštiti depozita, 

podzakonskim aktima i internim procedurama. Zaključno sa 01.10.2019. godine 

isplaćeno je: deponentima Invest banke Montenegro a.d. Podgorica u stečaju ukupno 

20.795.977 € što čini 93% od ukupno obračunatog garantovanog depozita odnosno 

ukupne obaveze Fonda, a deponetima Atlas banke a.d. Podgorica u stečaju ukupno 

78.211.421€ što čini 86,36% od ukupno obračunatog garantovanog depozita odnosno 

ukupne obaveze Fonda. Konstatovano je i da je Fond donio 396 rješenja o isključenju 

deponenata iz prava na isplatu garantovanih depozita, da su podnijete 24 tužbe 

Upravnom sudu na rješenja o isključenju iz prava na isplatu garantovanog depozita, kao 



i da su deponenti Fondu podnijeli 22 prigovora na isplatu garantovanog depozita od 

kojih su 4 prihvaćena, a 18 odbijeno. 

Upravni odbor Fonda je razmotrio izvještaj o visini ukupnih depozita, visini garantovanih 

depozita i stanju sredstava Fonda na 30.09.2019. godine. Konstatovano je da ukupna 

sredstva Fonda na 30.09.2019. godine iznose 56 miliona eura, ukupni depoziti 3,5 

milijardi eura, a garantovani depoziti 1,5 milijardi eura. 

Upravni odbor Fonda je na današnjoj sjednici razmotrio i druga tekuća pitanja iz svoje 

nadležnosti.   


